



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ
«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДЕТСКИЙ ЭКОЛОГО-БИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
ИМЕНИ КИМА АНДРЕЕВА»

185035, г. Петрозаводск, ул. Древянская набережная, д.22а. Тел.: (8142) 77-30-72, 77-46-62. Факс: (8142) 77-30-72, 77-47-24.
E-mail: rdebc-karelia@yandex.ru

19.02.16 № 47

Руководителям органов управления в сфере образования
муниципальных районов и городских округов Республики Карелия

ГБОУ РК ДОД «РДЭБЦ им. Андреева» информирует о проведении в Республике Карелия регионального (отборочного) этапа Общероссийского конкурса творческих и исследовательских работ «Деревья – живые памятники природы» (далее – Конкурс).

Цель конкурса – воспитание ценностного отношения к природному и культурному наследию своей малой родины средствами художественного творчества, исследовательской и практической деятельности по поиску, изучению, описанию и сохранению ценных или примечательных деревьев и дендрологических комплексов.

В Конкурсе могут участвовать дети и молодежь, индивидуально или в группах – в возрасте от 11 до 23 лет, проявляющие интерес к изучению и сохранению природного и культурного наследия своей малой родины.

В 2016 году Конкурс проводится в два приёма

Первый приём:

25 марта 2016 г. – завершение приёма работ

08 апреля 2016 г. – подведение итогов регионального (отборочного) этапа

до 15 апреля 2016 г. – представление работ-победителей регионального (отборочного) этапа для участия в Общероссийском этапе

Второй приём:

10 июня 2016 г. – завершение приёма работ

20 июня 2016 г. – подведение итогов регионального (отборочного) этапа

до 30 июня 2016 г. – представление работ-победителей регионального (отборочного) этапа для участия в Общероссийском этапе

Конкурс проводится по шести номинациям

Номинация «Паспорт»: Учебно-исследовательские работы, по изучению и обследованию деревьев – памятников природы по историческим или биологическим признакам.

Номинация «Экстраженик»: Отчеты о проведении мероприятий по оздоровлению, благоустройству среды обитания деревьев и дендрологических комплексов, имеющих историческое значение, разработка и проведение экскурсий, другие практические мероприятия.

Номинация «Живая память»: Исследовательские работы, посвященные истории своей малой родины через живых свидетелей прошлого – деревья, изучение истории отдельных деревьев и дендрологических комплексов. Изучение легенд, народных промыслов и традиций своего народа, региона, связанных с деревьями и лесом.

Номинация «Рисунок»: Художественное изображение любых дендрологических памятников природы – деревьев, парка, леса или иллюстрации к связанным с ними легендам, историческим событиям.

Номинация «Художественная фотография»: Фотоизображения должны соответствовать тематике конкурса, на них могут быть запечатлены как отдельные деревья, так и ценные дендрологические комплексы, в том числе лес и лесопарковые насаждения. Допускается компьютерная обработка фотографий.

Номинация «Историческое фото»: Предоставляется электронная фотокопия исторической фотографии или фотоколлаж из фотографий, сделанных в разные исторические периоды. Объекты исторической фотографии должны соответствовать тематике Конкурса: посадка отдельных деревьев и парков в городах и населенных пунктах, другое.

Подробная информация о Конкурсе, требования к конкурсным работам, методические рекомендации, форма анкеты-заявки и др. размещено на сайте ГБОУ РК ДОД «РДЭБЦ им.Андреева»: <http://www.rdebc-karelia.ru/>

Директор

С.И.Начинова